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Η Εκκλησία της Αλβανίας ξεκαθαρίζει την 
κατάσταση για το “κλείσιμο” του 
Εκκλησιαστικού Σχολείου “Τίμιος Σταυρός” στο 
Αργυρόκαστρο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Την κατάσταση σχετικά με το κλείσιμο του Εκκλησιαστικού 
Σχολείου “Τίμιος Σταυρός” στο Αργυρόκαστρο ξεκαθαρίζει με 
ανακοίνωση της η Εκκλησία της Αλβανίας διευκρινίζοντας ότι 
η απόφαση της Αλβανικής κυβέρνησης αποτελεί διοικητική 
απάντηση στο αίτημα του ίδιου του σχολείου για να 
σταματήσει τη λειτουργία του. 

“Το εν λόγω μη δημόσιο σχολείο ασκεί αδιάλειπτα τη δραστηριότητά του από το 
1998 έως το 2025. Κατά την περίοδο αυτή, το σχολείο, το οποίο ιδρύθηκε και 
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λειτούργησε υπό την ειδική μέριμνα της Αυτοκεφάλου Ορθόδοξης Εκκλησίας της 
Αλβανίας, μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αναστασίου, έδωσε τη δυνατότητα σε 
εκατοντάδες νέους να εκπαιδεύσουν και να καλλιεργήσουν χριστιανικές αξίες. Η 
απόφαση που έλαβαν οι αρχές αποτελεί διοικητική απάντηση στο αίτημα του ίδιου 
του θεσμού. Το έργο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στον τομέα της εκπαίδευσης 
συνεχίζεται με πλήρη αφοσίωση μέσω πολυάριθμων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων 
όλων των βαθμίδων, διαδεδομένων σε όλη τη χώρα”, ξεκαθαρίζει η ανακοίνωση 
της Εκκλησίας της Αλβανίας.

Όπως έγραψε νωρίτερα το ope.gr, αλβανικά δημοσιεύματα έκαναν λόγο “για 
κλείσιμο” με κυβερνητική απόφαση κατόπιν αιτήματος του Υπουργείου Παιδείας, 
ωστόσο η ανακοίνωση από την Εκκλησία της Αλβανίας έρχεται να διευκρινίσει την 
ακριβή αιτία.

Σύμφωνα με την κυβερνητική απόφαση, την οποία υπογράφει ο Αλβανός 
Πρωθυπουργός, Έντι Ράμα, η αναστολή λειτουργίας του σχολείου 
πραγματοποιείται στο πλαίσιο εφαρμογής του Συντάγματος και του νόμου
 “Για το προπανεπιστημιακό εκπαιδευτικό σύστημα στη Δημοκρατία της 
Αλβανίας”. Παράλληλα, καταργείται η απόφαση υπ’ αριθμόν 279 της 10ης Ιουνίου 
1999, με την οποία είχε χορηγηθεί η άδεια λειτουργίας του ιδρύματος.

Σύμφωνα με τη απόφαση της αλβανικής κυβέρνησης ο νόμος θα τεθεί σε ισχύ με 
τη δημοσίευσή του στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης ενώ η εφαρμογή της 
απόφασης έχει ανατεθεί στο Υπουργείο Παιδείας, την Εθνική Υπηρεσία 
Προπανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, την Περιφερειακή Διεύθυνση 
Προπανεπιστημιακής Εκπαίδευσης στο Φιέρι, το Τοπικό Γραφείο 
Προπανεπιστημιακής Εκπαίδευσης στο Αργυρόκαστρο-Λιμπόχοβο, το ίδιο το 
ίδρυμα «Τίμιος Σταυρός» και την Αυτοκέφαλη Ορθόδοξη Εκκλησία της Αλβανίας.
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